

Poštovani donatori,

Projekte Jata danas podržavaju 73 registrovana donatora (59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi zajedno prikupili smo preko 37.500 evra, od čega je oko 34.500 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na ukazanom poverenju!

U prethodna tri meseca

- Završen jedan od tekućih i započet jedan novi projekat
- Organizovan novi ciklus prikupljanja predloga projekata
- U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatorima. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalnica je poslata donatorima sa brojem **D394** i **D638** za ukupne dosadašnje donacije od preko 2.000 evra. Do 31.3.2019. su 25 donatorskih brojeva Fondaciji Jato donirala preko 500 evra, 12 donatorskih brojeva preko 1.000 evra i 6 donatorskih brojeva preko 2.000 evra.

Tekući projekti

Kupovina zimskih cipela za prodavce časopisa LICEULICE

Organizacija LICEULICE od 2010. godine realizuje programe direktne podrške marginalizovanim grupama, s ciljem njihove veće socijalne i ekonomske uključenosti. Program se realizuje kroz razne aktivnosti, a na principima socijalnog preduzetništva. Najvidljivija aktivnost je izdavanje magazina LICEULICE i njegova distribucija kroz mrežu prodavaca (oni koji najteže dolaze do posla), koji zarađuju pedeset odsto od svakog prodatog primerka. Donacija Fondacije Jato pomoći će poboljšanju radnih uslova u toku zime za prodavce časopisa, kroz kupovinu najmanje 75 pari zimskih cipela. Kroz ovaj projekat takođe je započeta i saradnja sa novom partnerskom organizacijom Smart Kolektiv. O njihovom radu i ciljevima možete saznati na njihovoj [internet stranici](#). Ukupan budžet projekta iznosi 2.021 evro, od čega je do 31.3.2019. sakupljeno 160 evra.

Više informacija možete pronaći na [stranici projekta](#).



Naslovna strana jubilarnog 50. izdanja časopisa LICEULICE,
Izvor: <https://www.liceulice.org/>



Kompletiranje senzorne sobe u školi „9. Maj“ u Zrenjaninu

Škola za osnovno i srednje obrazovanje „9.maj“ već 50 godina uspešno vrši edukaciju i rehabilitaciju dece sa smetnjama u razvoju i osoba sa invaliditetom od rođenja. Sastavni deo programa ove škole čini rad u senzornoj sobi, koji je pre svega namenjen deci i omladini koja imaju smetnje senzorne integracije.

Fondacija Jato podržaće kompletiranje senzorne sobe iznosom od 2.493 evra, radi unapređenja prostora i rada same škole, od čega je do 31.3.2019. sakupljeno oko 1.800 evra.

Više informacija možete naći na [stranici projekta](#).

Projekti u realizaciji

Kupovina solarnih panela zadruzi „EKODEL MREŽA“

Isplatom druge rate u iznosu od 1.075 evra završen je projekat pomoći zemljoradničkoj zadruzi „EKODEL MREŽA“ iz Boljevaca. Deo realizacije ovog projekta izvršen je u oktobru prošle godine postavljanjem solarnih panela na imanju zadruge. Drugi deo realizacije, koji uključuje kupovinu i isporuku pumpe za vodu takođe je završen u prethodnom periodu. Više informacija možete naći na [stranici projekta](#).

Najava glasanja za izbor novih pojekata

Poslednji ciklus prikupljanja predloga projekata zatvoren je 15. aprila, a trenutno je u toku provera pristiglih predloga od strane UO Jata. Glasanje je planirano u toku druge polovine maja. Pravo glasa imaće svi donatori koji su:

- Nakon 1. novembra 2018. godine donirali 30 ili više evra po osobi u okviru donatorskog broja
- Ukupno donirali 500 ili više evra po osobi u okviru donatorskog broja, bez obzira na datum uplate poslednje donacije

Uključite se!

- Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti Jata. Pratite nas na [našoj Facebook stranici](#), kao i na [stranici Vesti našeg internet sajta](#).

Srdačan pozdrav,
UO Fondacije Jato

**Donirajte Fondaciji Jato! PayPal – <http://tinyurl.com/fondacija-jato-paypal>
SEPA transfer – Primalac: Stichting Jato, IBAN: NL84 INGB 000 6524571 , BIC: INGBNL2A**